

В Томской области двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в совершении особо тяжких преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих мужчин в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей) и п.п.«а,ж,з,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем, с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, 28 января 2017 обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Первомайском Первомайского района Томской области, договорились совершить нападение на односельчанку-пенсионерку с целью завладения её имуществом. Вооружившись ножами, они пришли домой к 89-летней женщине и, представившись сотрудниками полиции, незаконно проникли в её жилище. Сбив пенсионерку с ног, злоумышленники нанесли ей множественные удары ножами по голове и телу, причинив потерпевшей телесные повреждения, от которых она скончалась на месте. Завладев имуществом погибшей на общую сумму немногим более четырех тысяч рублей, обвиняемые на такси приехали в г.Асино Асиновского района Томской области, где возле одного из магазинов познакомиться с местным жителем и отправились к нему домой распивать спиртное. На следующий день, в ходе продолжающегося распития спиртного, обвиняемые, предположив, что их новый знакомый знает о совершенном ими убийстве и может сообщить в

правоохранительные органы об их местонахождении, решили убить его. Повалив мужчину на пол, они нанесли ему множественные удары ножами по голове и телу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. С целью скрыть преступление, злоумышленники положили возле тела погибшего бумагу и подожгли её, после чего скрылись с места происшествия.

Обвиняемые содержатся под стражей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Томский областной суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1197453>